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IIpy BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPAaTKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETAa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeNOBAaTeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3aluchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKuX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENON NECTUYHOMN 3anaToi. EqVHULIBI N3MEpEHUil 1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapuaHT 3ajadH YYUTEIIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3aIrpy3UTh B CUCTEMY OTBETbL
K 3aJaHusM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. Yaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHbIC yaureiaeMm Oasl OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. BribGepute BepHOE PaBEHCTBO:
a) 7 =07

6) 7" = -

B) 7l = =
rn7l=7

2. Ilepumerp xBagpara paseH 20 cM, TOrJa IIIOLIA/b KBaIpaTa paBHa:
a) 80 em?

6) 25 cm?

B) 16 cm?
r) 10 cm®

bl

Haiigure pasnocts apudmeTndeckoit nporpeccun 5; —2; —9; ...

x+y=5
2x—y=1.

4. Pemmre cucteMy JMHEHHBIX ypaBHEHHH

5. Lenrpansnsiii yron ABC Ha 24° Gonblle COOTBETCTBYIOIIETO BIIMCAHHOTO yIIa
AOC. Haiinute Bnucannsiii yron ABC.

6. IlocrpoiiTe rpaduk KBaApaTUIHOH GYyHKIHHU Y = X2+ 6x+5.

x(x—15)
(2x+7)(9—x)

7. Pemmrte METOOOM MHTEPBAJIOB HEPABEHCTBO

8. OnuH paboOTHUK MOXET BBINONHUTH 75 % 3aka3a 3a 9 4, a apyroii — 0,1 Tako-
ro e 3aka3a 3a 1 4 30 MuH. 3a kakoe BpeMs MOKeT OBITE BbIoHEeHO 30 % Bcero 3aka-
3a, ecii 00a paboTHHUKA OyxyT paboTaTs BMecTe?

9. B tpeyromsauke CDE u3BectHO, 9to CD = 12 cm, DE = 15 cm, CE = 18 cwm,
DK — 6uccektpuca tpeyronsauka CDE. Haiinute niuny orpeska DK.

10. HaiiguTe 3HaYCHIE BBIPAXKCHUS \/13 — 4\/§ + \/37 — 20\/5.
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